
 2023年度　前期授業アンケート全体集計(学科別))

所属学科 771 521 2,552 1,222 1,245 6,311

①経済　②公共政策　③ｽﾎﾟｰﾂ経営　④情報ﾒﾃﾞｨｱ　⑤看護 12.2% 8.3% 40.4% 19.4% 19.7% 100.0%

経済 771 771

100.0% 100.0%

公共政策 521 521

100.0% 100.0%

スポーツ経営 2,552 2,552

100.0% 100.0%

情報メディア 1,222 1,222

100.0% 100.0%

看護 1,245 1,245

100% 100.0%

学年 2,536 2,005 1,348 381 41 6,311

①1年次　②２年次　③3年次　④4年次　⑤5年次以上 40.2% 31.8% 21.4% 6.0% 0.6% 100.0%

経済 244 149 261 111 6 771

31.6% 19.3% 33.9% 14.4% 0.8% 100.0%

公共政策 208 150 118 40 5 521

39.9% 28.8% 22.6% 7.7% 1.0% 100.0%

スポーツ経営 909 979 513 151 0 2,552

35.6% 38.4% 20.1% 5.9% 0.0% 100.0%

情報メディア 633 314 175 70 30 1,222

51.8% 25.7% 14.3% 5.7% 2.5% 100.0%

看護 542 413 281 9 0 1,245

43.5% 33.2% 22.6% 0.7% 0.0% 100.0%

板書の書き方またはパワーポイント、講義資料は分かりやすい(読みやすい)です
か

405 323 778 1,584 2,990 231 6,311

①とても分かりにくい②やや分かりにくい③どちらともいえない④やや分かりやすい
⑤とても分かりやすい⑥使用していない

6.4% 5.1% 12.3% 25.1% 47.4% 3.7% 100.0%

経済 67 55 127 184 325 13 771

8.7% 7.1% 16.5% 23.9% 42.2% 1.7% 100.0%

公共政策 42 24 51 127 266 11 521

8.1% 4.6% 9.8% 24.4% 51.1% 2.1% 100.0%

スポーツ経営 185 115 343 524 1,252 133 2,552

7.2% 4.5% 13.4% 20.5% 49.1% 5.2% 100.0%

情報メディア 55 62 126 332 600 47 1,222

4.5% 5.1% 10.3% 27.2% 49.1% 3.8% 100.0%

看護 56 67 131 417 547 27 1,245

4.5% 5.4% 10.5% 33.5% 43.9% 2.2% 100.0%
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 2023年度　前期授業アンケート全体集計(学科別))

担当教員の話し方・説明は分かりやすいですか 399 314 880 2,097 2,621 6,311

①とても分かりにくい②やや分かりにくい③どちらともいえない④やや分かりやすい
⑤とても分かりやすい

6.3% 5.0% 13.9% 33.2% 41.5% 100.0%

経済 68 55 129 213 306 771

8.8% 7.1% 16.7% 27.6% 39.7% 100.0%

公共政策 36 16 62 165 242 521

6.9% 3.1% 11.9% 31.7% 46.4% 100.0%

スポーツ経営 175 96 393 763 1,125 2,552

6.9% 3.8% 15.4% 29.9% 44.1% 100.0%

情報メディア 58 79 132 447 506 1,222

4.7% 6.5% 10.8% 36.6% 41.4% 100.0%

看護 62 68 164 509 442 1,245

5.0% 5.5% 13.2% 40.9% 35.5% 100.0%

授業に集中するための環境(私語、遅刻、途中退室がない状況等)は保たれていま
すか

130 206 896 2,254 2,825 6,311

①全く保たれていない②あまり保たれていない③どちらともいえない④ある程度保
たれている⑤とても良く保たれている

2.1% 3.3% 14.2% 35.7% 44.8% 100.0%

経済 20 22 119 275 335 771

2.6% 2.9% 15.4% 35.7% 43.5% 100.0%

公共政策 4 15 57 166 279 521

0.8% 2.9% 10.9% 31.9% 53.6% 100.0%

スポーツ経営 77 91 401 838 1,145 2,552

3.0% 3.6% 15.7% 32.8% 44.9% 100.0%

情報メディア 17 42 170 463 530 1,222

1.4% 3.4% 13.9% 37.9% 43.4% 100.0%

看護 12 36 149 512 536 1,245

1.0% 2.9% 12.0% 41.1% 43.1% 100.0%

学生が理解できているかの確認をしながら授業が進められていますか(複数回答
可)

630 930 2,621 2,918 1,052 8,151

①確認されていない②指名して答えさせるなど、問答があった③小テスト、課題等
の実施があった④前回(過去)の授業の振り返りがあった⑤その他の方法で確認が
あった

7.7% 11.4% 32.2% 35.8% 12.9% 100.0%

経済 104 90 306 352 111 963

10.8% 9.3% 31.8% 36.6% 11.5% 100.0%

公共政策 44 90 189 252 95 670

6.6% 13.4% 28.2% 37.6% 14.2% 100.0%

スポーツ経営 250 295 994 1,171 506 3,216

7.8% 9.2% 30.9% 36.4% 15.7% 100.0%

情報メディア 108 88 579 646 200 1,621

6.7% 5.4% 35.7% 39.9% 12.3% 100.0%

看護 124 367 553 497 140 1,681

7.4% 21.8% 32.9% 29.6% 8.3% 100.0%
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 2023年度　前期授業アンケート全体集計(学科別))

この授業に意欲的に参加していますか 72 170 878 2,610 2,581 6,311

①全く意欲的でない②あまり意欲的でない③どちらともいえない④ある程度意欲的
である⑤とても意欲的である

1.1% 2.7% 13.9% 41.4% 40.9% 100.0%

経済 13 21 135 338 264 771

1.7% 2.7% 17.5% 43.8% 34.2% 100.0%

公共政策 3 13 54 226 225 521

0.6% 2.5% 10.4% 43.4% 43.2% 100.0%

スポーツ経営 41 78 413 920 1,100 2,552

1.6% 3.1% 16.2% 36.1% 43.1% 100.0%

情報メディア 12 40 169 564 437 1,222

1.0% 3.3% 13.8% 46.2% 35.8% 100.0%

看護 3 18 107 562 555 1,245

0.2% 1.4% 8.6% 45.1% 44.6% 100.0%

この授業はどの程度理解できますか 107 262 1,047 2,866 2,029 6,311

①全く理解できない②あまり理解できない③どちらともいえない④ある程度理解で
きる⑤とても良く理解できる

1.7% 4.2% 16.6% 45.4% 32.2% 100.0%

経済 20 35 136 353 227 771

2.6% 4.5% 17.6% 45.8% 29.4% 100.0%

公共政策 8 16 68 239 190 521

1.5% 3.1% 13.1% 45.9% 36.5% 100.0%

スポーツ経営 61 99 466 1,006 920 2,552

2.4% 3.9% 18.3% 39.4% 36.1% 100.0%

情報メディア 11 72 183 588 368 1,222

0.9% 5.9% 15.0% 48.1% 30.1% 100.0%

看護 7 40 194 680 324 1,245

0.6% 3.2% 15.6% 54.6% 26.0% 100.0%

この授業にこれまで出席して、どのように感じていますか 123 220 1,153 2,313 2,502 6,311

①とても不満②やや不満③どちらともいえない④やや満足⑤とても満足 1.9% 3.5% 18.3% 36.7% 39.6% 100.0%

経済 21 31 183 283 253 771

2.7% 4.0% 23.7% 36.7% 32.8% 100.0%

公共政策 8 13 84 172 244 521

1.5% 2.5% 16.1% 33.0% 46.8% 100.0%

スポーツ経営 58 84 509 834 1,067 2,552

2.3% 3.3% 19.9% 32.7% 41.8% 100.0%

情報メディア 24 53 206 487 452 1,222

2.0% 4.3% 16.9% 39.9% 37.0% 100.0%

看護 12 39 171 537 486 1,245

1.0% 3.1% 13.7% 43.1% 39.0% 100.0%
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 2023年度　前期授業アンケート全体集計(学科別))

この授業の予習・復習を毎回平均してどの程度行っていますか 2,349 1,853 1,366 743 6,311

①ほとんどしない②30分未満③30分～1時間未満④1時間以上 37.2% 29.4% 21.6% 11.8% 100.0%

経済 259 260 170 82 771

33.6% 33.7% 22.0% 10.6% 100.0%

公共政策 214 156 99 52 521

41.1% 29.9% 19.0% 10.0% 100.0%

スポーツ経営 1,245 691 370 246 2,552

48.8% 27.1% 14.5% 9.6% 100.0%

情報メディア 386 366 306 164 1,222

31.6% 30.0% 25.0% 13.4% 100.0%

看護 245 380 421 199 1,245

19.7% 30.5% 33.8% 16.0% 100.0%

授業を受けて、内容に興味・関心をもてるようになりましたか 166 268 1,269 2,753 1,855 6,311

①全く関心が持てない②あまり関心が持てない③どちらともいえない④関心が持て
る⑤大いに関心が持てる

2.6% 4.2% 20.1% 43.6% 29.4% 100.0%

経済 29 42 193 296 211 771

3.8% 5.4% 25.0% 38.4% 27.4% 100.0%

公共政策 11 12 97 250 151 521

2.1% 2.3% 18.6% 48.0% 29.0% 100.0%

スポーツ経営 92 131 533 978 818 2,552

3.6% 5.1% 20.9% 38.3% 32.1% 100.0%

情報メディア 24 58 233 588 319 1,222

2.0% 4.7% 19.1% 48.1% 26.1% 100.0%

看護 10 25 213 641 356 1,245

0.8% 2.0% 17.1% 51.5% 28.6% 100.0%
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